

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, ДРУЗЬЯ!

МЕСЯЦ назад инсценировкой второй книги романа Михаила Шолохова «Поднятая целина» в нашем городе начались гастроли Минского театра драмы имени Горького.

В течение месяца около 50 тысяч горьковчан побывало на 70 спектаклях мастеров искусств Белорусской ССР. Зрителями театра были жители Горького, Богородска, Заволжья, Павлова, Лыскова.

Горьковчане проявили большой интерес к таким работам театра, как «Поднятая целина», «Бесприданница», «Главная ставка», «Антоний и Клеопатра», в которых отчетливо ощущается своеобразие творческой манеры минчан, заключающееся в тяготении к

яркой мизансцене, эпизоду, детали.

Порадовало зрителей богатство и многообразие выразительных средств, находящихся на вооружении у ведущих мастеров сцены театра.

Сегодня вечером трагедией Шекспира «Антоний и Клеопатра» наши гости из Минска заканчивают выступления в Горьком. А уже завтра состоится первая встреча горьковчан с коллективом Киевского русского драматического театра имени Леси Украинки.

• • •

Герои «Марицы» и «Последнего чардаша», «Принцессы цирка» и «Корневильских колоколов», «Севастопольского вальса» и «Цыганского баро-

на», их увидят сегодня вечером горьковчане в этом большом праздничном концерте.

Вместе с артистами Волгоградского театра музыкальной комедии зрители совершат экскурсию по страницам любимых оперетт. Это будет последняя встреча с волгоградцами, заканчивающими гастроли в Горьком. За месяц таких встреч было пятьдесят. Пятьдесят встреч — это пятьдесят спектаклей, показанных мастерами веселого жанра в Горьком, Дзержинске, Богородске.

Артисты театра выступали и на предприятиях нашего города. За это мы говорим им: «Спасибо. До новых встреч в Горьком!».

В. ВАСИЛЬЕВ.